
അനുബന്ധം – 2 
 

]S-¶-¡mSv ImÀjn-I -tIm-tfPv Imâo³ \S-¯n-¸n\v At]-£n-¡m-\p-ff  
ക്വട്ടേഷ³ lcPn amXrI 

 
 

1. At]-£-Isâ t]cpw taÂhn-em-khpw 

t^m¬ \¼dpw     : 

 

 

2. IpSpw_{io/kwL-ത്തിന്റെ t]cpw hnem-khpw : 

 

3. AS-t-¡­ amk-hm-SI     :  7000/þ cq] (ക്ൂടാതെ ജി.എസ്.ടി     

                                                                                                                                                     18%) 

4. AS-bvt¡­ Un-t¸m-knäv XpI   :  21,000/þcq] 

 

5. `£-W-km-[-\-§-fpsS hne- hn-h-c-§Ä 
 

Xmsg sImSp-̄ n-«pf-f- ]e-lm-c-§-fnepw Idn-I-fnepw GsX-¦nepw 3þ4 `£-W-km-[-\-§Ä 

Znhkhpw amdn- amdn e`y-am-bn-cn-¡Ww 

 

 

sFäw Afhv hnhcw 

ImÀjn-I-tIm-tf-

Pnse ജീവനക്കാÀ 
/വിദ്യാര്‍ത ഥികള്‍ക ക്്ക 

Dt±-in-¡p¶ 

\nc¡v 

s]mXp-P-\-

§Ä¡v Dt±-

in-¡p¶ 

\nc¡v 

പാനീയങ്ങÄ 
പാÂ 150 anÃn   

Nmb/കാപ്പി 150 anÃn   

പ്പഭാതഭക്ഷണം 
CÍ-en 4 F®w(200-{Kmw)   

Dgp¶ptZmi,-A-cn-tZmi 2 F®w(100 {Kmw) 

s]mtdm« 2 F®w(100 {Kmw) 

]p«v 2 F®w(100 {Kmw) 

]qcn 3 F®w(100 {Kmw) 

N¸m¯n 3 F®w(100 {Kmw) 

D¸p-amhv 150 {Kmw 

]¯Â 2 F®w(100 {Kmw) 

shf-f-b¸w 2 F®w(100 {Kmw) 

IS-e-¡dn 150 anÃn   

sNdp-]-bÀIdn 150 anÃn 

{Ko³]okvIdn 150 anÃn 

 

 

 

 

 



 

 

ap«-¡dn/ 

എഗ്ഗ ് റ ാസ്്ററ് 
1 ap« , 120 anÃn t{Khn   

Nn¡³Idn 6 ]okv 

120 {Kmw t{Khn 

  

ao³Idn 2 ]okv 

120 {Kmw t{Khn 

  

 

 

D¨-̀ -£Ww 

Ìm³tUÀUv DuWv 

1. km-[m-cW tNmdv 

 

 

  

km¼mÀ/]pfn-tÈcn 

(I«n-bp-f-f-Xv) 

150 {Kmw 

        ao³Idn 150 {Kmw 

tXmc³ (hdhv) 100 {Kmw 

Ahn-bÂ/Iq«p-Idn 150 {Kmw 

ckw/ റ ാര് 50 anÃn 

A¨mÀ 15 {Kmw 

2. Nn¡³ _ncn-

bmWn, k-em-Uv,-

A-̈ mÀ 

 

ssdkv 500 {Kmw 

Nn¡³150 {Kmw 

 

  

3. shPn-ä_nÄ _ncn-

bmWn, k-em-Uv,-

A-̈ mÀ 

 

ssdkv 500 {Kmw   

 

kvs]jyÂ 
 

ao³ s]mcn-̈ Xv(മിനിമം 1) 
 

50 anÃn 

  

Hmweäv knwKnÄ    

Hmweäv U_nÄ  
 

  

Nn¡³ചുക്ക  6 ]okv   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

രാവിന്റെ/sshIp-t¶cw  (F®- -̧e-lm-c-§Ä) 

: I. 

]gw-s]mcn 1 F®w 50 {Kmw   

]cn-̧ p-hS 1 F®w 60 {Kmw 

Dgp-¶p-hS 1 F®w 60 {Kmw 

t_m­ 1 F®w 60 {Kmw 

Ing-§p-hS 5 F®w 60 {Kmw 

D­-¡mbn 1 F®w 60 {Kmw 

kpJn-b³ 1 F®w 60 {Kmw 

kaqk 1 F®w 60 {Kmw 

Df-fn- hS 
60 {Kmw 

ന്റപ്ബഡ് ഫ്പ്ൈ 
1 F®w 60 {Kmw 

II 

Ce-bS/sImg-¡« 1 F®w 60 {Kmw   

III    

] v̂kv 1 F®w   

]gw-\n-d-̈ Xv 1 F®w 60 {Kmw   

 

 I, II എന്നിവയി Â നിന്നും നിബന്ധ ായി ഒരു ഐറം ഉണ്ടായിരിക്കണം 
 

                                        At]-£-Isâ H v̧ 

 

 

AS¡w sNbvX tcJ-IÄ 

 

1. kwL-̄ nsâ cPn-kvt{S-j³ kÀ«n^n¡äv 

2. At]-£-Isâ t^mt«mkln-X-ap-ff Xncn-̈ -dn-bÂ tcJ 

3. {]hÀ¯n ]cn-Nb kÀ«n^n-¡äv (D-s­-¦nÂ)  


